
 

  

 

 ממוצע

 כדי למצוא את הממוצע של קבוצת מספרים:

 כל האיברים שבקבוצה. סכוםא. יש למצוא את 

לחלק בכמות ב. את סכום האיברים יש 
 הכוללת בקבוצת המספרים.האיברים 

 

5 ,8  ,7  ,0  ,3  ,19  

42  =5  +8  +7  +0  +3 + 19 

7  =6  :42 

 ממוצע                     

 

 

 חצ י ון

 של קבוצת מספרים נתונה. האמצעיהמספר 

 כדי למצוא את החציון של קבוצת מספרים:

 א. יש לסדר את המספרים בסדר עולה 
 מהקטן לגדול.                                           

 
החציון יהיה המספר האמצעי                                      ב. 
 . כמות איברים זהה ושיש לפניו ואחרי    

 

12  ,9  ,5  ,4  ,1  
 חציון  

 

14 ,9  ,8  ,4  ,2  ,0  

 

                               6  =2 ( :8  +4) 
 חציון 

 קבוצה עם מספר 
 זוגי אי איברים 

 

 קבוצה עם מספר 
 זוגי  איברים
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 שכיח

מכל איבר אחר  פעמים יותרהאיבר שמופיע 
 בקבוצת מספרים נתונה.

 

 6  ,5  ,11  ,11  ,5  ,4  ,5  

 

12  ,0  ,1  ,10  ,1  

 

4  ,44  ,3  ,3   

 

 

 טווח  נתונים

מספרים של האיברים בקבוצה נתונה   ה תחום
 מהקטן ועד הגדול .                          

 

8  ,8  ,7  ,5  ,3  ,1  

                 
    1 – 8טווח המספרים                  
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